



Волшебство и приключения сказок увлекают юных читателей

В наше время проблема отсутствия интереса к чтению у детей младшего школьного возраста является наиболее актуальной. Раньше книга воспитывала начинающего жить человека, а теперь дети вырастают на сериалах и компьютерных играх. Важнейшей задачей является формирование у детей потребности в постоянном чтении книг, развитие образного и логического мышления, связной речи и творческих способностей детей, обогащение словарного запаса маленького читателя. Все это может быть реализовано и при работе над сказками не только в школе, но и во внеурочной деятельности, то есть в библиотеках. Сказки любят все дети: волшебство и приключения увлекают, развлекают и учат добру и справедливости.

И, конечно же, в дни летних каникул невозможно обойтись без сказок. 24 августа в читальном зале Кировской сельской библиотеке Ибресинской ЦБС дети вспоминали сказки Корнея Чуковского. По направляющим вопросам библиотекаря составляли характеристики героев сказок. Вспомнили сказки «Мойдодыр», «Айболит»,

«Приключение Бибигона». Отгадав загадку, остановились на сказке «Муха-Цокотуха». Каждый юный читатель выбрал себе книгу Корнея Чуковского, где была эта сказка. Вначале вспомнили, из чего состоит книга, для какого возраста, где она была напечатана, внимательно рассмотрели рисунки. Читали вслух по цепочке, с интонацией, особый акцент делали, где говорили Муха-Цокотуха, Комар. Приятно было наблюдать за мимикой детей, ведь каждый старался вжиться в роль героев, дети переживали, когда наступила беда, но, все же, в сказке добро победило зло. В заключение дети описывали музыку, которой можно было бы сопровождать данную сказку. При подведении итога мероприятия было видно, что читатели умеют выделять главную мысль сказки, составлять характеристики героев. После мероприятия ребята обменивались своими впечатлениями, взяли почитать с собой домой сказки, которые понравились. Накануне в библиотеке была оформлена книжная выставка "Волшебный мир сказки».